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Fő különbségek

Varratnélküli acélcső (P235TR2) és hegesztett nyomástartó acélcső (P235TR1) között:

Szempont Varratnélküli kivitel Hegesztett kivitel



A varratnélküli acélcső egy szűkebb területen mint például olaj és gázipari 
kivitelezések-, megkerülhetetlen, viszont a technológiai fejlődésnek 
köszönhetően a hegesztett kivitel  több területen is tud teret nyerni: 

✓ Tűzivíz, sprinkler rendszer
✓ HVAC rendszer (fűtés, szellőztetés, hűtés)
✓ Közmű
✓ Ipari rendszerek
✓ Épületszerkezeti megoldások

S195T  = „structural” szerkezeti 
célú felhasználás, ötvözetlen és 

kifejezetten menetvágásra 
ideális.

S235JRH  =  „structural” 
szerkezeti célú felhasználás

P235TR1  = „pressure purposes”  
nyomástartó célú felhasználás

Sokszínűen felhasználható, a gyártói szabvány és anyagminőségnek köszönhetően. Alkalmas szerkezeti-, valamint 
nyomástartó berendezések kiépítésére is. S235JRH/P235TR1, gyártó vagy megrendelői igény függvényében S195T 
minőséggel is lehet párosítva.



Egy kis 
történelem

Kép forrása: 
Dr. Temesi Sándor: A magyar vastermék-kereskedelem története

1885: Reinhard és Max Mannesmann szabadalmaztatta a 
ferdehengerlést.
1890: Tökéletesítették az eljárást az úgynevezett 
pilger-hengerművel.

Hazánkban a varratnélküli csőgyártás kiemelkedő központja a 
Csepel Művek (Weiss Manfréd Acél- és Fémművek) volt, ahol 
1920-30 körül indult meg a jelentős volumenű termelés. A 
Weiss Manfréd által alapított Ferroglobus a fémművek termékeit 
értékesítette, mely később számos történelmi viszontagság 
után beolvadt a német thyssenkrupp konglomerátumba.



Egy kis 
történelem

Forrás: Hidden City Philadelphia, MyCompaniesWiki

Nemsokkal azután, hogy fellendült a 
varratnélküli acélcső gyártása, az 1920-as évek 
magasságában már megfogalmazódott az 
igény egy olcsóbb alternatíva gyártására.
Az 1930-as években jött az áttörés az 
esernyőgyáros és csőgyártó fúziójából. 

A Fretz-Moon eljárásnak köszönhetően, melynek lényege az volt, hogy már-már olvadáspontig hevítik a 
méretre vágott acél szalagot majd az illesztéseknél összepréselik azokat, így kialakítva a kötést. Azért is volt 
nagy áttörés, mert a szalagokat végüknél összehegesztették, így egy gyors és végtelenített gyártást kaptak, 
így jóval olcsóbb lett a termék.



Egy kis 
történelem

ERW – elektromos ellenállás hegesztés

Tömeges alkalmazása az 1920-as években indult be, 
tovább csökkentette a költségeket, ám a minősége 
még sok kivetnivalót hagyott. A belső varrat 
eltávolítására az 50-es évek körül állt a megfelelő 
technológia rendelkezésre. A hegesztési technológia 
fejlődésével a 70-80-as években sikerült elérni a ma 
is ismert varratminőséget.

Eddy Current Test (ECT)

Magyarul örvényáramú vizsgálat, roncsolásmentes 
anyagvizsgálati módszer (NDT). Felfedezni az 
örvényáramot már a XIX. században sikerült, de a 
világháborúk hatására fejlődött nagyot. A 
technológia az 1950-es évektől vált a csőgyártás, 
az autóipar és a nukleáris ipar alapvető 
minőségellenőrzési módszerévé, atyjának Friedrich 
Förstert tekintik. Ma már az örvényáramú vizsgálat 
az egyik legelterjedtebb módszer, amelyet szinte 
minden hegesztett acélcső gyártásakor 
alkalmaznak a varrat folytonosságának igazolására.



A P235TR1 minőségű csöveket leggyakrabban 
sprinklerhez használják, mellette pedig HVAC  
rendszerekhez. Legnagyobb felületei ennek a 
hatalmas alapterületű ipari csarnokok és logisztikai 
központok. 
Kiemelkedő példa kis hazánkban:
BMW gyár, Debrecen: A több mint 400 hektáron 
elterülő gyárkomplexum csőrendszere az egyik 
legnagyobb az országban. A gyártás során használt 
technológiai csőrendszert kihagyva, csak a fent 
említett területek legalább 110 km-nyit fogadtak be.

Gigászi
projektek



A kitöltők között a promóciós időszak végeztével ajándékokat sorsolunk. Minden kérdőív kitöltése külön 
sorsolási körben szerepel, így aki mind az ötöt kitölti az 5x eséllyel indul az ajándékokért.
A játék feltételeit, a sorsolással kapcsolatos információkat weboldalunkon a promóció leírásában 
részletezzük. www.thyssenkrupp-materials.com

Kitöltöm a kérdőívet!

Tetszett a bemutató? Iratkozzon fel hírlevelünkre!

Töltse ki kérdőívünket és játsszon velünk!

https://mail.thyssenkrupp.com/lp/tkmh_vallati_hirlevel_regisztracio

Promóció!

Olvassa be a QR-kódot, vagy használja a hivatkozást a 
csatlakozáshoz
https://forms.office.com/e/pL0PtLG7vd?origin=lprLink

https://mail.thyssenkrupp.com/lp/tkmh_vallati_hirlevel_regisztracio
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